

Pályázati felhívás
a társult önkormányzatok területén működő
hagyományőrző civil szervezetek hagyományőrző rendezvényeinek támogatására

A Nagykun Hagyományőrző Társulás pályázatot ír ki a társult önkormányzatok (Berekfürdő, Karcag, Kenderes, Kétpó, Kisújszállás, Kuncsorba, Kunhegyes, Kunmadaras, Kunszentmárton, Mesterszállás, Mezőtúr, Túrkeve) területén működő hagyományőrző – a 2011. évi CLXXV. törvény előírásainak megfelelő – civil szervezetek támogatására.

A pályázat célja: a társult önkormányzatok területén működő **hagyományőrző civil szervezetek 2016. évi hagyományőrző rendezvényeinek** támogatása. A társulás csak olyan rendezvényeket támogat, melyek a Nagykunság hagyományainak ápolásához kapcsolódnak.

A pályázók köre: a társult önkormányzatok illetékességi területén működő **hagyományőrző civil szervezetek**.

Pályázati keretösszeg: 1.000.000 Ft

Elnyerhető támogatási összeg: maximum 200.000 Ft, de a teljes rendezvény költségének maximum 50%-a.

A pályázat benyújtásának (postára adásának) határideje: 2016. március 11.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2016. március 31.

A pályázat elbírálásáról a döntést követő 15 napon belül értesül a pályázó. A támogatás egy összegben kerül átutalásra a pályázó által megadott számlaszámra utólagos elszámolási kötelezettség mellett. A pályázó az elnyert támogatásról legkésőbb **2016. december 1-jéig** számlamásolatokkal köteles elszámolni. Amely szervezet határidőre nem számol el, az kizárja magát a jövő évi, hasonló célra kiírt pályázatból.

A pályázat benyújtásának módja: A pályázatot benyújtása az e célra készített formanyomtatványon történhet, mely átvehető a társult önkormányzatok polgármesteri hivatalaiban, vagy letölthető a www.nagykunsag.hu és www.kisujszallas.hu honlapról.

A pályázati adatlap mellé csatolni kell:

- igazolást arról, hogy a 2011. évi CLXXV. törvény alapján a szervezet bejegyzett civil szervezetnek számít.

A pályázati adatlapot hiánytalanul kell kitölteni, a **pályázat benyújtása után hiánypótlásra nincs lehetőség**. A hiányosan vagy késve benyújtott pályázatok nem támogathatók. **A támogatásból alapítvány részére forrás nem biztosítható.**

A pályázat benyújtásának helye: Kisújszállás Város Önkormányzata, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. *A borítékon fel kell tüntetni:* Pályázat 2016. évi hagyományőrző rendezvény támogatására.

Kecze István
a Társulási Tanács Elnöke